



想要一站式“搞定”孩子的暑期生活 株洲健坤新课堂有这个能力



▲健坤新课堂株洲校区掠影。



▲株洲市图书馆健坤分馆免费对所有市民开放。

株洲健坤新课堂艺术培训学校由湖南健坤教育科技股份有限公司投资建设,位于株洲市天元区武广国际学院11栋(毗邻株洲市第二中学),是一家有近5500平方米教学面积,63间主题教室,集传统文化教育、人工智能教育、艺术素养教育、运动健康教育、生活服务为一体的青少年艺术培训综合体。

汇聚舞蹈、器乐、口才、体能 围棋、国际象棋、书法等十多个品牌课程

作为我市首家高品质、全课程、多元化、一站式大型艺术培训综合体,健坤新课堂以“全面提升青少年素质,人人可享优质教育”为使命,以更全面的课程,更专业的师资,更规范的管理,让学生更安全,家长更放心。

目前,健坤新课堂开设了舞灵舞蹈、健坤·天鹅器乐、翼童口才、Find智慧钢琴、未来美术、知音堂古筝、坤泽武道、天天歌唱、健坤乒乓球、健坤体能课、炎黄棋院围棋、乐博机器人、斯昆顿国际象棋、炎黄书法等十多个品牌课程。

2022年上半年,健坤新课堂多个课程组织孩子参与考级、比赛,均取得优异成绩。其中,翼童口才陈婉老师带领学员参加“2022年曹灿杯全国青少年朗诵比赛”,邹诚贤、薛皓月等7名学员在株洲市初赛、决赛中取得优异成绩并进入省赛。未来美术的罗智麟、杨文慧老师带领学员参加中国文化和旅游部艺术发展中心组织的全国美术、书画考级,全员通过。乐博机器人的邱威、郭旺来老师带领学员参加“株洲市第九届青少年机器人大赛”,杨岚廷、谭皓博2名学员在大赛中荣获传承闯关赛三等奖。炎黄围棋的杨小玲老师带领学员参加“株洲市第二十九届少儿围棋升级升段赛”,全员升级成功……

暑期课程启动报名 新设拉丁舞、科学、托管等多项特色课程

2021年,健坤新课堂与株洲市图书馆建立合作,在这里成立了株洲市图书馆健坤分馆。暑假期间,家长可以带着孩子走进图书馆阅读学习,是一个不错的选择。

除此之外,为了满足家长、学生暑期的需求,健坤新课堂成立三周年之际,特开设了拉丁舞课程、体适能课程、科学课程、暑期托管等多个暑期特别课程。

体适能课程的主教老师李于豪介绍,该课程旨在让青少年拥有健康的体魄,同时注重培养他们的意志品质。课程将根据不同阶段儿童身体发育的需要,制定的以培养耐力、力量、速度、协调性、柔韧性为主的训练模块。4岁至6岁的学员主要学习运动技巧和空间知觉,7岁至12岁的学员主要教授体育考试项目技能技巧。

(图/文 宋芋璇 通讯员 张柠)

相关链接

株洲健坤新课堂暑期活动

- 活动一** 暑假7月全托课包3680元
 - 艺术课程课包:2880元20天课程
艺术课程:声乐、美术、围棋、体适能(任选其中二个课程)。
 - 作业托管课包:800元,40次,每次90分钟
报名作业托管课包即赠送20天午餐(价值300元)。
- 活动二** 单次托管报课
暑期托管班,原价45元/次,暑假优惠只需20元/次,一次90分钟,报名40次以上学员再送练习册一份,先到先得。
咨询热线:0731-22509988
校区地址:株洲市天元区武广国际学院11栋(健坤新课堂)

健坤北大青鸟20周年系列报道

深耕IT职业教育20年 铺就2万学员的腾飞之路

今年,是健坤北大青鸟建校的第20个年头。

20岁的青年,风华正茂,意气风发,向稳重成熟迈进;20岁的健坤北大青鸟也是如此,随着岁月的积淀,收获了家长和学员口碑相传的好评。

回首过去的20年,健坤北大青鸟所有教职人员始终保持教育初心,凭借他们的专业、敬业与付出,培育出了一大批自信、自立、创新的学员。

值此校庆之际,本报推出系列报道,多角度探秘这所IT人才培养界的“金字招牌”。

被访者

章雨琳 株洲健坤北大青鸟校长



湖南师范大学毕业,拥有十七年的教育管理工作经历,深耕职业教育的教学规律,因材施教,因势利导。尊重每个学员的天性发展,强调综合素质素质的培养,教学从严,管理有方,带领株洲健坤北大青鸟夺得“全国教学质量奖”、“全国就业质量奖”等荣誉。

问 过去的20年,健坤北大青鸟收获了哪些成绩?

20年来,株洲健坤北大青鸟已为社会培养20000余名IT人才。连续多年获评“湖南省优秀培训学校”、“诚信办学先进单位”、“北大青鸟优秀教学质量奖”、“北大青鸟就业质量奖”等荣誉称号。

问 面向未来,IT人才将面临哪些新的挑战、机遇?学校对于培育新时代IT技术人才,有什么样的新思路 and 计划呢?

今年,百年未有之大变局加速演进。数字技术与传统产业深度融合,促进产业数字化升级是大势所趋,而“新IT”——以“端-边-云-网-智”五大要素,为企业智能化转型带来整套的解决方案,无疑将为产业数字化升级提供重要助力。

问 目前,学校开设了哪些专业课程?课程又有哪些特色?

学校开设了人工智能、大数据、Java、.net软件开发、互联网全栈开发、软件视频特效等IT热门专业。我们采用科学的课程体系,从学员

兴趣出发,辅助沉浸式课外活动教学,以案例驱动,以就业为导向,设置多模式教学法和德育成长体系,帮助学生听懂、学会、运用。

问 为保障就业,学校为学员做了哪些后备保障?

首先,学员入学就会签署就业协议,学习的课程也是以就业为导向。另外,我们在全国各地设立就业办事处,通过与多家大型用人单位达成就业合作,打造互动式网上就业平台,就业指导老师全程创、就业指导等多种方式为学员就业做充足保障。

问 又是一年毕业季,能介绍下健坤北大青鸟毕业生的就业情况吗?

根据学校就业部的后续跟踪大数据表明,近年来,我校学员就业率均在95.5%以上,三年内学员在职率为62%左右,晋升为中级、高级软件工程师的学员比率约为15%,分流为实施、运维、

售后等岗位的学员约为35%,晋升为主管或更高级职位的学员约为4%。入职3年左右的学员薪资可达15000元至20000元左右。
(文/图 宋芋璇 通讯员 邹进)

壬寅年五月三十
2022/06/28
星期二
今日12版
株洲日报社主管、主办
国内统一连续出版物号
CN 43-0061



微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7430期

3条公交线将调整到火车站东广场始发

A04

枫溪大道(608所段)要通车了



▲近日,在芦淞区枫溪大道(608所段)下穿改造工程项目建设现场,大型工程设备陆续进场,地道、路基、装饰等配套设施的收尾工作有序进行。预计6月30日该路段将实现通车。该项目建成通车后,将进一步完善交通体系建设,改善周边产业环境。
株洲晚报融媒体记者/张威 摄影报道

《5年未办移交手续,200米“问题路”困住居民》后续 荷叶冲路将整修并拓宽

A06

又闷又热有雨有雷的日子来了

如果说这个夏天要有个分水岭,我想,就是现在。

昨天,市气象台做了一个统计,以市区为例,今夏以来,还只出现过3个最高气温超过35℃的高温日,相比往年热得算迟的,但是热得再晚也还是要热的,夏天从来不会一直都是清凉、温柔的。

比如刚刚过去的这个周末,火热的阳光,不断飙升的气温,仿佛都在清清楚楚地告诉我们——炎热的夏天开始了。热,真的很热。

市气象台说,本周,株洲基本上都是类似的天气,阳光火辣,还有一场暴雨天气过程,特别是周末,最高气温将达到36℃以上,前段日子的凉爽退去后,剩下的全是夏天火辣的感觉。

先来说说暴雨。今明两天,北部市区、醴陵将有一次较强降雨过程,并伴有雷暴大风、短时强降雨。从目前的预报来看,今天,市区、醴陵、攸县中到大雨,醴陵局地暴雨,明天,则是小到中雨的天气。

再说高温。从目前的预报来看,周五前,天天有阵雨,但和之前不同的是,这几天的雨,都伴随着30℃以上的气温,会给人一种又闷又潮又热的感觉,而到了周末,雨停,高温回归,那种火辣辣的热,则是夏天的另一种状态了。

大雨步步逼近,高温近在眼前,最热的夏天轰然开始。
(王娜)

今天	中到大雨	24—31℃
明天	小到中雨	25—31℃
后天	阵雨转多云	27—32℃
风向:南风 风力:2—3级 (市气象台6月27日16时发布)		



微信公众号